



今天

晴间多云,降水概率
20%。南风2~3级,最高
气温30℃左右。

明天

多云,降水概率20%。
南风2~3级,最高气温30℃
左右。

后天

多云转阴,降水概率
60%。南风短时北风2~3级,
最高气温28℃左右。

双节加班费最少419.3元

项目 首家五星级酒店
落户泰安

本报泰安9月16日讯(记者 熊正君 通讯员 付刚) 16日,在岱庙街道东关村村委原址上举行了泰安蓝海国际大饭店开工奠基仪式。据了解,泰安蓝海国际大饭店是自泰安市建市以来第一家按国际五星级标准建设的集餐饮、住宿、会议、休闲于一体的多功能高档酒店。

据了解,泰安蓝海国际大饭店隶属于山东蓝海酒店集团,是泰山区大力发展服务业的重点项目之一,坐落于东岳大街东段,东岳大街与迎春路的东北角。酒店共27层,其中地上25层,地下2层,占地面积9169平方米,总建筑面积为64098平方米。山东蓝海酒店集团营运副总裁徐帅德告诉记者,建设泰安蓝海国际大饭店共投资5个亿,预计两年半建成。

科技 泰山区1—7月
申请专利1371件

本报泰安9月16日讯(记者 侯海燕 通讯员 付刚 张伟) 16日,记者了解到,今年1至7月份,泰山区完成专利申请1371件,在全省市区排名第三位。

泰山区科技局工作人员介绍说,泰山区政府专门拿出30万元作为“泰山区专利发展扶持资金”,用于专利申请补助、专利保护。泰安康平纳毛纺织集团有限公司高速高效数控系统及特种数控机床开发及产业化项目获得山东省自主创新成果转化重大专项资金300万元;山东泰开电力电子有限公司,山东宝来利来生物工程股份有限公司分别获得国家重点新产品,泰安市国华科技机电设备有限公司已成功申报国家中小企业创新基金,争取扶持资金60万元,有效缓解了企业发展资金紧张问题。今年1—7月份,泰山区完成专利申请1371件,居全市第一位,全省市区第三位。

出行

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间		
	北区(原新站)		南区(原老站)
商丘	7:00	→	7:40
沂水	7:00	→	7:20
	11:10	—	11:40
	—	—	13:40
莱阳	13:40	→	13:50
单县	14:00	→	14:20
淄川	13:30	→	13:50
临淄	14:00	→	14:20
莱钢	6:30	—	6:50
	12:30	→	12:50
郟城	7:00	→	7:20
	13:40	→	14:00

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准

北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话:8332656

南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600

总站24小时客服热线:2188777

本报泰安9月16日讯(记者 侯海燕)

15日,记者从泰安市人力资源和社会保障局了解到,中秋、国庆双节假期中有4天是法定节假日,劳动者加班可获得3倍工资,单位不能用倒休冲抵加班费。依照泰安市泰山区最低工资标准760元计算,如果4天法定假日都加班,劳动者将最少可以拿到419.3元的加班费。

据泰安市人力资源和社会保障局的劳动工资科的工作人员介绍,这次中秋和国庆假日,既包含“法定假日”,又包含“休息日”,依照政策规定,这两种日子加班,加班费的计算方式不一样。在“法定假日”加班,加班费是按300%的标准计算。“休息日”加班,单位又没安排员工补休的,用人单位则需要按200%的标准计发加班工资。加班工资的计发基数,不得低于当地最低工资标准。

以目前泰山区、新泰市、肥城市执行的760元/月的最低工资标准计算,如果在法定节假日9月22日、10月1日至3日加班,加班工资如下:760元÷21.75天×300%×4天=419.3元;9月23日、24日、10月4日至7日加班且不能补休,加班工资为:760元÷21.75天×200%×6天=419.3元。如果两项相加,加班费将达838.6元。

据了解,依照规定,职工应单位要求,在法定节假日加班,无论单位是否安排职工补休,都必须支付加班费。

培训 12家定点培训机构
领到32.84万补贴

本报泰安9月16日讯(记者 侯海燕)

16日,泰山区的12家定点培训机构收到了政府发放的32.84万元的培训补贴,这是今年政府第二次为定点培训学校发放补贴,补贴金额累计97.8万元。

据了解,今年泰山区开展了“红领行动”和“就业援助工程”,启动实施了泰山区加强就业培训提高就业与创业能力培训项目,采取公开招投标的方式,确定了定点培训机构,并根据实际情况,下达了定点培训机构的培训任务。目前,泰山区已经实际培训4880人,其中:初级工2500人,中级工1260人,高级工420人,创业培训700人。

根据全区零就业家庭和失业人员的培训愿望和需求,今年以来,举办了二期再就业免费培训班,共有387名失业人员、就业困难人员参加培训,开设了就业率较高的汽车驾驶、厨师、面点、电气焊等8个培训专业。16日,泰山区的12家定点培训机构收到了政府发放的32.84万元的培训补贴,这是今年政府第二次为定点培训学校发放补贴,补贴金额累计97.8万元。

举报箱锈死,伤了百姓心

胡修文

为打击违法犯罪行为,加强自身建设,许多机关单位都设立了举报箱,但尉氏县多个部门的举报箱形同虚设,大部分举报箱上的锁锈迹斑斑,其中一部分甚至完全锈死。记者前往尉氏县调查发现,部分执法单位的工作人员虽知该单位有举报箱,但不知道具体位置。(9月15日“大河网”)

本来可以成为民意反映渠道的举报箱却成了摆设,部门工作人员竟然不知道举报箱的具体位置,锈掉的是举报箱,伤的是百姓心。举报箱成为摆设变得可有可无,老百姓失去了一个直接

反映心声的渠道。虽然没有明文规定相关部门必须设立举报箱,但是,既然曾经拿出服务百姓的姿态设置了举报箱,就不应该让举报箱变成一个“面子工程”。举报箱成了摆设,民生问题不能有效地反映到相关部门,反映出群众和政府部门沟通渠道的阻塞。

相关部门的工作可能得到群众的赞誉,也可能受到群众的质疑。但是,不论是赞誉还是质疑,都说明群众在关注着政府。如今,一个个举报箱无人问津,相关部门怎能听到百姓的呼声?这

种现象折射出这种举报机制的形同虚设,也或多或少地反映出群众对相关部门工作的“不感冒”。群众对政府冷漠的情绪积累到一定程度,就可能对政府的公信力失去信心。

既然相关部门设立了举报箱,就应该维护好、利用好这个与民沟通的渠道。如

果放任举报箱一直锈下去,长此以往,民心也会“锈”掉。举报箱锈死应该引起相关部门的反思,是自己的工作完美无瑕了,还是失去百姓的信任了?

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com 约稿电话:18763808036。

快评·大家论坛